
ŽUPNIJA SVETI DUH pri 
ŠKOFJI LOKI 
Sveti Duh 79 
4220 Škofja Loka 
 

Tel: 04/513-8800 
Fax: 04/513-8801 
GSM: 041/795-254 

 
 
Uradne ure v župnijski pisarni: 
Ponedeljek: ni uradnih ur 
Torek: 9.00 do 11.00 
Sreda: ni uradnih ur 
Četrtek: pol ure po sveti maši 
Petek: pol ure po sveti maši 
Sobota: pol ure po sveti maši 
Nedelja: takoj po obeh svetih 
mašah 
 
V nujnih primerih (kdaj je 
nujen primer presodite sami) 
se lahko vedno obrnete name 
bodisi, da se osebno oglasite 
v župnišč u bodisi, da me 
poklič ete na eno od zgornjih 
telefonskih številk. 
 
Krsti: Vsako nedeljo, vendar se 
pred tem oglasite v župnišč u, 
kjer bo tudi priprava na krst. 
 
Poroke: V župnišč u se oglasite 
vsaj mesec in pol pred 
poroko. Potreben je krstni in 
samski list ter potrdilo o 
opravljenem teč aju za 
zaroč ence. 
 
Pogrebi: najprej uredite vse 
potrebno na matič nem uradu. 
Nato se z mrliškim listom 
pokojne-(ga) ali z 
zdravnikovim potrdilom 
oglasite v župnišč u. 
 
»ZARJA« je interno glasilo 
župnije Sveti Duh pri Škofji 
Loki. Zanj odgovarja Roman 
Poljak, župnik. 
 

1. 2. 
Sreda 

6.30 Na čast Svetemu Duhu za 
razsvetljenje 

2. 2. 
Četrtek 

9.00 
18.00 

+Štefanovi 
+Pavle Krmelj, obl. 

3. 2. 
Petek 

18.00 
19.00 

+Darja Porenta 
+Jerica Šilar, 30. dan 

4. 2. 
Sobota 

18.00 +Tadej, obl. in Bojan Simonišek 

5. 2. 
NEDELJA 

7.00 
9.00 

Za župljane 
+Jože, obl. in Andrej Volčjak 

6. 2. 
Ponedeljek 

18.00 +Francka Ahčin 

7. 2. 
Torek 

18.00 +Franc Volčjak 

8. 2. 
Sreda 

6.30 Po namenu 

9. 2. 
Četrtek 

18.00 +Janez Hafner, obl. 

10. 2. 
Petek 

18.00 +Starši in brat Balažic 

11. 2. 
Sobota 

18.00 +Mihcovi 

12. 2. 
NEDELJA 

7.00 
9.00 

Za župljane 
+Tomaž Logonder, obl. 

13. 2. 
Ponedeljek 

18.00 +Anton, obl. in Adi Pustišek 

14. 2. 
Torek 

18.00 +Marija Golob, obl. 

15. 2. 
Sreda 

6.30 +Darja Porenta Krejačič 

16. 2. 
Četrtek 

18.00 +Martin Kalan, obl. 

17. 2. 
Petek 

18.00 +Aleš, obl. in Kristina Demšar 

18. 2. 
Sobota 

18.00 +Anton Rihtaršič, obl. 

19. 2. 
NEDELJA 

7.00 
9.00 

Za župljane 
+Rozalija, obl. in Filip Veber 

20. 2. 
Ponedeljek 

18.00 +Tone Šefer 
 

21. 2. 
Torek 

18.00 V zahvalo za zdravje 

22. 2. 
Sreda 

6.30 +Marija Kos, obl. 

23. 2. 
Četrtek 

18.00 +Stane Vrhovnik 

24. 2. 
Petek 

18.00 +Jerica Šilar 

25. 2. 
Sobota 

18.00 +Starši Eržen 

26. 2. 
NEDELJA 

7.00 
9.00 

Za župljane 
+Punčarjevi 

27. 2. 
Ponedeljek 

18.00 +Žejgelnovi 
 

28. 2. 
Torek 

18.00 Za srečno operacijo 

29. 2. 
Sreda 

6.30 Za zdravje 

ZARJA 
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Jezusovo darovanje - svečnica 
 
Praznični evangelijski odlomek nam predstavi 
dogodek, ko so dete Jezusa po takratni postavi 
posvetili Gospodu.  
Na današnji praznik je tudi dan posvečenega 
življenja, ko praznujejo vsi,  ki so svoje življenje 
posvetili Gospodu; še posebej sestre redovnice in 
redovni bratje, pa tudi vsi tisti kristjani, ki so se 
zaobljubili, da bodo zavzeto živeli Jezusov evangelij 
po vzoru kakšnega svetnika oz. svetnice. 
Toda mar niso tudi zakonci posvečeni? Niso se 
direktno zaobljubili Bogu, toda mar ne s svojim 
vsakdanjim življenjem, z ljubeznijo, predanostjo 
zakonskemu sopotniku in otrokom živo pričajo za Jezusov evangelij in za 
življenjske vrednote? Prav gotovo bi lahko rekli, da so tudi zakonci s tem, ko so v 
svojo sredo povabili Boga, postali še posebej blagoslovljeni in posvečeni. 
Za trenutek se obrnimo k starčku Simeonu, ki je vse svoje življenje čakal na 
izpolnitev obljube, da bodo njegove oči uzrle Božjo rešitev, ki jo je Gospod 
pripravil pred obličjem vseh ljudstev: luč v razodetje poganom in slavo Izraela, 
njegovega ljudstva. Sveti Duh mu je razodel, da ne bo videl smrti, dokler ne bo 
videl Gospodovega Mesija. In tako se je tudi zgodilo, kajti Simeon je bil pravičen 
in bogaboječ. Dve vrednoti, ki naj bi bili prisotni tudi v krščanskem zakonu. Prva 
se nanaša na odnos do človeka, na pravičnost do življenjskega sopotnika, druga na 
odnos do Boga, biti torej bogaboječ. In če združimo ti dve vrednoti, bi ju lahko 
zapisali v največjo zapoved med zapovedmi: »Ljubiti Boga z vsem srcem in vso 
dušo in vsem mišljenjem ter svojega bližnjega kakor samega sebe!« 
Postanimo podobni Simeonu in izpolnjujmo Jezusovo največjo zapoved, da bomo 
ob izteku naše zemeljske poti lahko kakor Simeon z mirnim srcem dejali: 
»Gospodar, zdaj odpuščaš svojega služabnika po svoji besedi v miru.« 

 
Po: Pastoralni pogovori XXXVII. 



Pastoralna statistika za leto 2011 
 
Ko se leto bliža koncu, večkrat kdo pove, da je bilo iztekajoče se leto zelo 
lepo ali pa tudi, da je bilo zelo naporno. Konec starega leta in vstop v novo 
leto vsekakor predstavlja nek mejnik v našem življenju. V trgovinah proti 
koncu leta običajno naredijo inventuro. Prav je tako. Inventura pokaže 
realno sliko. Realno sliko glede življenja in dela pa ne potrebujejo samo 
trgovci, pač pa vsak človek. 
Ob nastopu novega leta drug drugemu izrekamo voščila, želimo zdravje, 
srečo in uspeh pri delu, dobro medsebojno razumevanje, vse najboljše. 
Prav je tako. Božja beseda nas spodbuja, da bi drug na drugega klicali 
blagoslov v zavesti, da, kot pravi apostol Jakob, vsak dober dar in vsako 
popolno darilo prihaja od zgoraj, od Očeta luči. Marsikaj, kar si želimo, 
spada med neprecenljive vrednote, ki človekovo življenje narede res 
človeško. Zaželimo danes drug drugemu tudi miru: 
- miru neskaljenega prijateljstva z Bogom; 
- miru čiste vesti, ki človeka ne preganja, da bi s hrupom prevpil notranji 
nemir, zapolnil praznino, bežal pred samim seboj in glasovi iz svoje 
notranjosti; 
- miru prijateljstva in ubranosti s sočlovekom, ki je pripravljen razumeti in 
sprejeti drugačnost; 
- miru, ki ustvarja sproščeno okolje, ki ne pusti, da bi človek kar naprej 
ropotal iz svoje notranje praznine, ampak v miru in tihoti prisluhnil 
drugemu; 
- miru, ki vključuje prizadevanje za pravičnejše medsebojne odnose, ki se 
ne začenja na ravni visoke politike, ampak znotraj domače hiše, med 
možem in ženo, med brati in sestrami, v podjetju med sodelavci, v šoli med 
sošolci. 
- miru, ki je bistvena sestavina božjega kraljestva: blagor tistim, ki delajo 
za mir! 
Ne pozabimo: začeti je treba pri sebi! Če se človek zaveda bogastva božjih 
darov, o njih, kot Marija, premišljuje v svojem srcu, potem se iz njegovega 
srca razliva mir kakor reka v družino, med sosede, narode, države, v ves 
svet. Naj Gospod obrne svoje obličje k nam in nam podeli mir. 
Prestopamo mejnik starega in novega leta s hvaležnostjo za preteklost, z 
upanjem v prihodnost in s prošnjo za našo sedanjost. 
 
Nekaj številk iz življenja naše župnije v letu 2011: 
Zakrament svetega krsta je prejelo 26 otrok in sicer 15 deklic in 11 dečkov. 
Vsi otroci so zakrament svetega krsta prejeli v prvem letu svojega 
življenja. Pri deklicah je bilo najpogostejše ime Ana pri dečkih pa Žan. Od 
vseh novokrščencev je bilo 11 otrok rojenih staršem, ki so cerkveno 
poročeni, 15 novokrščencev pa je bilo iz izvenzakonskih skupnosti.  
Birme v lanskem letu ni bilo v naši župniji. 

V letu 2011 je bilo 13 cerkvenih porok. 12 zakonskih zvez je bilo 
sklenjenih med katoličanoma, ena pa med katoličanom in nekatoliškim 
kristjanom. Povprečna starost nevest je bila nekaj več kot 27 let, povprečna 
starost ženinov pa 31 let. Zelo lepo število porok v minulem letu daje upati, 
da mladi v zakramentu svetega zakona vidijo resnično oporo in blagoslov 
na njihovi življenjski poti.  
V letu 2011 je bilo 10 cerkvenih pogrebov. Umrle so 3 ženske in 7 moških. 
Povprečna starost pokojnih žensk je bila nekaj manj kot 81 let, povprečna 
starost umrlih moških pa je bila nekaj manj kot 69 let. Večina pokojnih 
župljanov je bila previdenih oziroma so redno prejemali zakramente. Eden 
izmed njih je umrl nagle smrti. Če imate v svoji bližini človeka, ki je bolan 
oziroma človeka, ki ne more priti v cerkev, da bi tam prejel zakramente, ste 
lepo povabljeni, da pokličete duhovnika. Ne bojte se duhovnikovega obiska 
pri bolniku. Mnogi ravno po tem obisku oziroma, ko se srečajo z Jezusom, 
najdejo dušni mir. Vemo, da samo dušni mir človeku prinaša resnično lepo 
življenje. 
Lansko leto je bilo v naši župniji razdeljenih 19.200 svetih obhajil, kar je 
nekaj manj kot v letu 2010. Spomladi je bil dokaj skromen obisk cerkve s 
strani veroučencev in njihovih staršev. Vsi se potrudimo za to, da ne bomo 
uživali samo dobre telesne hrane, kar se duše tiče naj bi bilo pa vseeno. 
Vsakdo je dolžan zase, starši pa tudi za otroke, preskrbeti zdravo dušno 
hrano. Tako, kot se vsak dan povprašamo po tem, kaj bomo jedli, se 
moramo vsak dan povprašati tudi po tem, kje bomo nahranili svojo dušo. 
Če bomo v tem dosledni, si bomo prihranili prenekatero bolečino in bridko 
izkušnjo. Ko omenjam sveto obhajilo, velja omeniti tudi zakrament sprave 
oziroma sveto spoved. Prav spoved nam nudi priložnost, da odložimo 
breme, ki se nabira v naši duši. Spoved nam podarja možnost za nov 
začetek. Pogosto se sliši: "Pa saj nimam nobenega greha..." Verjamem, da 
večina res nima težjih grehov. Življenje pa je sestavljeno iz drobnih 
vsakdanjih dobrih del ali pa iz napak oziroma malih grehov. Če smo glede 
tega čuječi, si odpiramo vrata v lepše življenje. Če se pa z vsem tem 
sprijaznimo v smislu, da nimamo grehov, bomo pa zelo težko delali korake 
naprej... 
 
V letu 2012 želim vsem župljanom in vsem ostalim prebivalcem naše 
župnije to, da bi v duhu letošnjega pastoralnega leta imeli čut za sočloveka. 
Želim vam, da bi v življenju modro in odgovorno izbirali takšno pot, ki vas 
bo vodila k pravi sreči. Vsem želim tudi trdnega telesnega in dušnega 
zdravja. 
 

Sveta birma in prvo sveto obhajilo 
 
Slovesnost svete birme bo na velikonočni ponedeljek, 9. aprila ob 10.00. 
Slovesnost prvega svetega obhajila bo v nedeljo, 13. maja ob 10.00. 
Birmanci, prvoobhajanci, njihovi starši in botri poskrbite za to, da bosta 
obe slovesnosti resnično lepi duhovni doživetji. 
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